



# 菲華各界聯合會參加華人區 丙午馬年春節系列慶祝活動



菲華各界聯合會訊：2026年2月9日晚，馬尼拉市政府、馬尼拉華人區描籠涯聯合會與菲華商聯總會假座岷侖洛花園口，隆重舉行春節活動啟動儀式並為“馬燈”亮燈，正式拉開丙午年春節系列慶祝活動的序幕。馬尼拉市長伊斯科·莫雷諾（Isko Moreno）在儀式上頒發感謝盾牌給菲中愛心基金的每一位成員單位，表彰各團體為促進中菲友誼與文化交流所作出的貢獻。菲華各界聯合會趙啟平主席代表本會出席活動，與各界嘉賓共同見證這一喜慶時刻。

2026年2月16日晚，春節系列活動的重頭戲——除夕倒計時及無人機表演煙花秀在瓊斯橋畔隆重舉行。璀璨的燈光再次點亮象徵中菲兩國友誼的地標建築，數百架無人機騰空而起，在夜空中編織出“新年快樂”、

“菲中友誼”等絢麗圖案，與絢爛的煙花交相輝映，為馬尼拉市民帶來一場震撼的視覺盛宴。本會領導應邀就坐主賓席，與中國駐菲律賓特命全權大使井泉閣下、馬尼拉市長伊斯科·莫雷諾、市政府官員、華社各團體代表及數萬民眾共同迎接丙午新年的到來。

2026年2月17日下午，春節系列活動的另一重頭戲——盛大花車巡遊在馬尼拉中國城火熱登場。本會和青年委員會派出兩輛精心裝飾的花車參加巡遊，花車上佈滿寓意吉祥的馬年元素，載著本會同仁的新春祝福緩緩前行。本會領導應邀與駐菲中國大使館井泉大使和馬尼拉市長伊斯科·莫雷諾共同登上主花車巡遊，與沿途數萬民眾親切互動，共同高呼“新年快樂”、“恭喜發財”，將節日氣氛推向高潮。巡遊隊伍從馬尼拉市郵政局

出發，途經瓊斯橋、中菲友誼門等地，最終抵達美加廣場，整個中國城沉浸在一片歡樂祥和的紅色海洋中。

2026年2月17日晚，菲律賓華星藝術團假座王彬街花園口隆重舉行馬年迎春文藝演出。受本會主席委託，趙啟平主席出席並致辭。趙主席在致辭中表示：“值此丙午新春佳節之際，我們歡聚在王彬街，共同慶祝中華民族的傳統節日。菲華各界聯合會將繼續發揮橋樑作用，推動中菲文化交流與經貿合作，為兩國友好關係的持續發展貢獻力量。”隨後，華星藝術團的演員們獻上精彩的歌舞、戲曲、武術等表演，贏得現場觀眾的陣陣掌聲。

此次春節慶典活動不僅展示了中菲兩國文化的獨特魅力，也加深了兩國人民之間的

友誼與合作。願這份友誼與合作如同璀璨的煙花與無人機表演一樣，永遠閃耀在兩國人民的心中，照亮前行的道路。

馬尼拉市政府、馬尼拉華人區描籠涯聯合會、菲華商聯總會與菲中愛心基金華社各團體的精心組織，使得這次慶典活動成為了一次難忘的文化盛宴。在未來的日子裏，菲華各界聯合會作為華社最具影響力的社團之一，將一如既往，繼續致力於拓展中菲兩國在文化交流、經貿各個領域開展合作，繼續攜手前行，共同書寫更加美好的篇章。

至此，菲華各界聯合會借此辭舊迎新的溫馨美好之際，滿懷敬意與喜悅，向廣大會員及社會各界朋友深情致意，恭祝大家：金馬獻瑞，富貴盈門滿堂彩；新春納福，吉祥如意伴您行！

# 楊清錶喜捐董楊總會

菲律賓董楊宗親總會訊：本會副理事長楊清錕宗長令長郎金霖君，與KYRA NICOLE小姐於二〇二六年正月十七日（星期六）假座聖麥克大天使教堂舉行婚禮，佳偶天成，儀式莊嚴而溫馨。當晚假馬尼拉君悅酒店設宴款待親朋好友，座上嘉賓雲集，氣氛熱烈，喜氣洋洋，眾人齊賀新人鴛鴦和鳴、百年好合。

副理事長楊清欽表示長一向熱心公益，慷慨豪爽，關心會務。值此令長郎大婚之喜，特慨捐本會福利金菲幣壹拾萬元，資助推動會務。其善行義舉，殊堪嘉許，特藉報端，予以表揚，並申謝忱。

## 楊鴻前喜捐董楊總會

菲律賓董楊宗親總會訊：菲律賓傢俱廠商聯合會於二零二六年元月十八日（星期日）上午十二時假座東海皇宮酒樓舉行慶祝成立六十九週年暨第六十三連六十四屆職員就職典禮，本會楊副理事長鴻前宗長榮膺新屆理事長。慶典當天場面熱鬧隆重，蓋冠雲集，高朋滿座，喜氣洋洋，本會董理事長榮顯宗長受邀致辭祝賀。

楊副理事長鴻前示長一向熱心社會慈善公益，對本會關愛有加，此次欣逢就職慶典，特喜捐菲幣伍萬元，充作本會活動金用途。此仁風義舉，殊堪欽羨，謹藉報端，予以表揚，並申謝忱。

# 楊仁壽九秩榮壽 慨捐董楊總會福利

菲律賓董楊宗親總會訊：本會經濟主任楊仁壽宗長欣逢  
佳華誕，於二零二六年正月十八日（星期日）假座華園酒  
宴會廳設宴款待親朋好友，福壽康寧，德業彌彰。楊仁壽  
長素來熱心會務，對本會經濟與福利工作尤多建樹。此次  
慶不事鋪張，反以善款回饋本會，值此喜慶之際，仁壽宗  
本著回饋宗誼，關懷同仁之初心，慨捐菲幣壹拾萬元整，  
作本會福利金用途，其善行義舉，殊堪嘉許，特藉報端，  
以表揚，並申謝忱。

# 旅菲梅溪(磁灶)同鄉會第六十九連七十屆職員表

公元二〇二六年二月二十一日